

"Dec. 1973, 157/1973"

СЛУЖБА в артиллерийском полку в годы Великой Отечественной войны, армейская самодеятельность в послевоенные годы, потом профессиональная сцена, Краснознаменный ансамбль

В НОВОМ АМПЛУА

песни и пляски — вот основные вехи биографии народного артиста СССР Евгения Беяева.
У каждого из нас,

наверное, творческое лицо артиста во многом определяется репертуаром коллектива, в котором он работает многие годы. Но вот фир-

ма «Мелодия» предложила нам возможность увидеть, а вернее услышать, совсем нового Евгения Беяева. Уже не солдат-

ские песни, а старинные русские романсы звучат в его исполнении. На пластинке записи не только произведений советских авторов, но и русские народные песни, исполненные Е. Беяевым.